

孕妇因宠物狗被轧当场昏厥

经医院检查和诊治,该女士受了些惊吓,胎儿并无大碍

本报威海8月23日讯(记者 吕修全 实习生 刘云龙) 23日上午,已经怀孕七个月的市民李女士在遛狗时,一时没有牵住绳索,小狗窜到道路上被一辆轿车碾轧。李女士当场昏厥。

23日上午8点40分,记者路过统一路古陌隧道南口处时,看到一辆120救护车闪烁着警灯停在马路西侧,一位女士双

手和衣服前襟有血迹,被众人抬上救护车,随后被送往市立医院就诊。

记者随即赶到市立医院,见到那位女士正躺在急诊室的病床上,身边有人在不住安慰。医生为该女士做了血液检查,结果显示各项体征正常,腹中七个月大的胎儿也无大碍。医生认为该女士应该是受了些惊吓,建议她回家静养数日。

得知孕妇并无大碍,等待在急诊室外的一位男士松了口气。据了解,该男士告诉记者,他姓曹,父亲在威海已定居养老。近日,曹先生一家到威海看望老人。23日,曹先生驾车欲去加油站加油,出了小区后,看到一对青年男女在路旁遛狗。小狗向前一窜,挣脱了绳索,曹先生就感觉轧到了东西,下车一看,汽车轧到了一只黄色卷毛小狗。

身着粉色衣服的李女士看到爱犬被汽车轧了,当场昏厥过去。后李女士被其丈夫救醒,二人及曹先生一同将小狗送到统一路附近的宠物医院就诊,但小狗抢救无效死亡。已怀有七个月身孕的李女士当时感到心痛、胸闷,后被救护车送往市立医院就诊。经市立医院检查和诊治,李女士受了些惊吓,胎儿并无大碍。

夫妻贷款不还玩“藏猫猫” 其间透支信用卡终被抓

本报威海8月23日讯(记者 冯琳 通讯员 宋波 李华) 自2009年6月份以来,荣成市的徐某伙同其妻王某先后两次用虚假的证明文件、虚构贷款用途等方法,从荣成市农业银行石岛支行斥山分理处骗取贷款6万元。贷款到期后,二人不仅拒不偿还,还逃逸隐藏于小旅馆及网吧内两年。在此期间,二人又先后骗领和办理信用卡4张,共恶意透支人民币本息共3万余元,经银行多次催收至今未还。8月21日,两人在网吧落网,目前均被刑拘。

2011年4月27日,荣成市经侦大队接荣成市农业银行石岛支行报案称,2009年6月7日,徐某伙同其妻王某用虚假的证明文件、虚构贷款用途等方法,从荣成市农业银行石岛支行斥山分理处骗取贷款6万元,贷款到期后拒不偿还。

荣成市经侦大队立案侦查后,对犯罪嫌疑人徐某、王某进行依法传唤,该二人拒不到场,并逃匿。二人无固定住处,经常隐匿于小旅馆、网吧。8月21日

上午10点,荣成市经侦民警在荣成市区某网吧内将该二人抓获。

经审讯,二人对所犯罪行供认不讳,并交待了二人自2009年6月份以来使用虚假的资产证明文件和虚构贷款用途等手段,交叉结伙作案,先后两次从中国农业银行股份有限公司石岛支行斥山分理处骗取贷款6万元。贷款到手之后,二人将该款项全部用于个人消费、归还借款等。贷款到期之后,二人拒不偿还,并自今年3月初就逃匿,居住在小旅馆和网吧近半年。

经查,2010年6月份,犯罪嫌疑人徐某、王某将贷款全部挥霍后,又使用他人的身份证件,从中国农业银行股份有限公司石岛支行骗领他人信用卡2张,透支人民币本息2万余元。之后,二人又使用自己的身份证从中国农业银行股份有限公司荣成支行领办信用卡2张,恶意透支人民币本息1万余元,经银行多次催收至今未还。

目前,二人已经被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

选购打折食品时要看仔细

因为它可能是即将过期的食品,商家促销“临界食品”时大多不提示

本报威海8月23日讯(记者 王震) 原价2.7元/瓶的雪碧,促销价为1.5元/瓶,本来以为捡了便宜,购买之后才发现即将到保质期。23日,市民张先生给本报打来热线反映他的经历。

记者在市区多个超市走访发现,临过期食品进促销区售卖的现象随处可见。这些食品以鲜奶、面包等保质期较短的食品为主。超市的工作人员解释,这些食品并没有过期,也不属于违规销售。

在威海火车站附近的一处超市门口,一个促销柜台上摆放的食品离过期时间仅剩一周。柜台附近没有任何提醒消费者此食品即将过期的信息。不少消费者被打折吸引,可看到保质期后又放下离去。“还没过期呢,可以放心

吃。”销售人员招呼到。

采访中,不少市民对商家的做法存有质疑。有市民称,经常买了打折食品后,等到吃的时候却发现已经过期了。“快过期的食品应该给消费者提个醒。”正在牛奶柜台选购的李女士认为。

记者从威海市工商局了解到,超市出售“临界食品”时有告知义务。国家工商总局2007年10月27日颁布的《规范食品索证索票制度和进货台账制度的指导意见》规定:即将到保质期的食品,应当在进货台账中作出醒目标注,并将食品集中陈列或者向消费者作出醒目提示。

而由于这一规定只是指导性意见,并不是强制性措施,因此鲜有商家设置明显的标志提醒顾客。



某商场柜台的促销商品,即将到保质期。本报记者 王震 摄